

福彩双色球单期开出59注一等奖

江苏彩民狂揽24注 盐城一单独中20注

快报讯 中国福利彩票双色球第2007148期的中奖号码为:红色球号码3、9、16、17、23、28,蓝色球号码7。当期中出一等奖59注,二等奖169注,固定奖1663万多注。当期销量为1.58亿元。

在中国福利彩票双色球2007139期甘肃中出亿元大奖后不到一个月,双色球再次刷新了一等奖单期中奖纪录。12月18日的双色球第2007148期开奖中,一举开出59注一等奖,这是双色球自发行以来头奖中出最多的一次。据了解,59注一等奖分别被江苏、河北等18省、市、区中得,其中江苏彩民狂揽24

注,分别是盐城20注、苏州2注、南京1注、连云港1注。盐城滨海县的20注一等奖出自一张单式手选的彩票,采用了20倍的投注方式,与11月27日双色球亿元大奖得主采用的方式一模一样,不过,由于本期头奖中出注数太多,一等奖单注奖金不足500万,仅为205.6万多元,江苏彩民遗憾地与亿元巨奖擦肩而过。盐城的这20注一等奖奖金达到了4112万元,这是目前江苏彩民获得的最高奖金。

当期双色球的固定奖同样火爆中奖,1663万多注的固定奖吃光当期返奖奖金,

中福彩中心按规则注入了5067.5177万元调节资金弥补当期部分固定奖与二等奖派奖不足的部分,其中根据11月22日财政部下发的关于《关于调整中国福利彩票双色球游戏规则有关事项的通知》,本期二等奖奖金为6000元。另外,中福彩中心又调拨3000万奖金注入下期一等奖奖池,这样,当期共使用调节资金8067.5万多元。由于当期返奖奖金全部派给了固定奖,一等奖奖金全部来自双色球当期1.2亿多元的奖池,因此,59注一等奖的单注奖金仅为205.6万多元。(福彩)

江苏打手机的如今超过打固话的

快报讯 (记者 陈刚) 记者昨天从江苏省通信管理局获悉,根据江苏各电信运营企业上报的用户数据,截至2007年11月底,江苏省电话用户总数达到6512.7万户,其中手机用户达到3264.1万户,固定电话用户数为3248.6万户。这是江苏省移动电话用户第一次超过固定电话用户数。江苏的移动通信事业开始于1992年,是从零开始的,当年12月,江苏第一部模拟移动电话开通。这个时间,距今有15个年头,不算长,也不算短。打手机的超过用固话的,背后折射的是整个江苏的社会发展、经济腾飞的光芒。1992年时,江苏的GDP达到2136亿元,而现在,这个数字已经超过了2.1万亿元,增长了近十倍。

外包装不能计入商品重量 江苏评出餐饮计量诚信单位

快报讯 (实习生 柏瑶 见习记者 张淑娟) 昨日,江苏省计量协会、餐饮行业协会、消费者协会联合评选出南京狮王府美食休闲有限公司等103家“2007年度江苏省餐饮计量诚信单位”。江苏质监部门将根据国家质检总局下发的《商业服务业诚信计量行为规范》和江苏省地方标准《餐饮计量规范》的要求进行查处。近日

公布的《商业服务业诚信计量行为规范》,对计量诚信提出了明确要求。经营者销售商品或者提供服务必须保证计量准确,经营者销售商品,称重前应当去除包装物(必要的内包装除外),不得以任何理由将包装物作为商品进行计量并销售。同时,《规范》还鼓励有条件的商业、服务业经营者实行商品或者服务计量不足先行赔偿制。

视频预告

公务员辅导专家今做客江苏都市网

今天(周三)上午10:30~11:00,公务员辅导专家南京大学法学院副教授单锋,权威辅导《公共基础知识》法律部分。12月21日(周五)12:

30~13:00,公务员辅导专家、江苏省警官学院副教授邢盘洲,在线辅导申论。考生们可登录网站www.js.cn提问,也可直接拨打热线96060参与。

江苏要建国内首条文化公路

景观大道、生态大道……公路越来越现代化,面孔却渐渐变得千篇一律。日前,《204国道江苏段扩建工程文化公路规划》通过专家评审。与以往的道路规划不同的是,这部规划书中,描述的不是扩建后将作为几车道、使用何等先进材料铺设等枯燥内容,而是勾勒出了一条充满文化氛围的公路,建成后一路走来,向人们一幕幕展现的,是沿途各地的自然文化遗产和历史文化遗产。据了解,这也将是国内首条文化公路,2010年将初现雏形。

北宋范公堤上建起国道

“文化公路”的概念也许陌生。不过,提到美国的“66号公路”,很多人就觉得熟悉了。这条20世纪初为美国交通发挥重大作用的公路,随着高速公路建设走向衰落,却又因为沿途营造出的西部怀旧风情而复活,许多电影在此取景,爵士作曲家为它谱曲,电视公司甚至专门推出了名为《66号公路》的电视剧,两位主角开着跑车,在这条公路上一路冒险……

负责《204国道江苏段扩建工程文化公路规划》的有关人士介绍,204国道同样有着许多传奇故事,却鲜为人知。这条国道从烟台至上海,全长1000多公里,其中江苏段长549公里,占了一半。而且,它的起源就在江苏境内。

该人士告诉记者,204国道的历史可以一直追溯到唐代的“长丰堰”,唐大历元年(766年),淮南黜陟使李承率众筑捍海堰,北自楚州盐城,南至海陵泰州,全长250公里,但年久失修,逐渐残破湮没。到了宋仁宗天圣二年(1024年),范仲淹被任命为兴化县令,经过3年奋战,建成了流传千古的防洪大堤“范公堤”。

虽然后来黄河夺淮,这里沧海变桑田,但清朝光绪年间,清政府修筑通榆公路,

也就是204国道的前身,从东台富安至阜宁射阳这一段全部利用“范公堤”作为路基。

该人士介绍,路旁还有一条“串场河”,正是当年建范公堤挖出来的河。文化公路建设中,可以在串场河桥梁设计上,加入一些文化元素,比如通过浮雕等来体现范公堤的典故。

549公里串起四种文化

“文化公路的目的,就是要让人们觉得虽然道路漫长,但不想匆匆走过。一路上都很有意思。”记者了解到,204国道江苏段刚好穿过江苏文化的几个典型区域,从南至北经过苏州、南通、盐城和连云港四个城市,每个城市都有着不一样的自然文化遗产和历史文化遗产,人们依次可以领略到吴文化、海派文化、江淮文化、楚汉文化,地域文化独具特色。

有关人士介绍,204国道沿线有众多的名胜古迹,比如盐城有中国最早的海关、董永墓、新四军军部,南通的狼山风景区、长寿村等,今后这些都将在道路旁用统一标识指示。除此之外,不用离开公路,也可以欣赏到美丽风景。沿途景观设置也将尽量体现出地域特色,突出自然,避免“行道树”的人工痕迹,例如在盐城段将展示芦苇丛等湿地风貌,体现出与海盐文化有关的植物文化;苏州境内则

会透出水网密布的江南韵味。根据需要,沿途会在合适的地点设置一些观景台。

服务区就能听昆曲通剧

记者了解到,建成后的204国道还将是一条色彩缤纷的道路,每一段的服务区等建筑都会突出主题色:连云港蓝色,盐城红色,南通金色,苏州绿色。国道主线上的桥梁设计外观,也将与当地地域建筑风格相结合,例如苏南特有的粉墙黛瓦。而徐福的家乡连云港则将在路边立起徐福雕塑。

有趣的是,记者了解到,在各地的服务区内,不仅会通过文化墙、电子触摸屏等介绍当地旅游景点,还将在特定日子里进行地方剧演出,游客可以欣赏到原汁原味的通剧、昆曲。服务区内还将设置有特色的实物展示区:连云港的东海水晶,盐城的现代汽车展,南通红木家具展,苏州盆景展览等。

根据规划,这条文化公路将在2010年初现雏形,不过与普通公路不同的是,文化内涵的建设更为漫长,“就像美国人偏爱66号公路旁的小酒吧,台湾人开到古坑休息站习惯停下来,去喝一杯纯正的台湾咖啡。”有关人士介绍,根据规划,预计在2020年之前,要形成让世人都认同的204国道文化。

快报记者 孙兰兰



拥有明卡 拥有明天

支持 Yao, Yao 明卡!

每一片天地都有属于自己的声音
每一个梦想都有可能实现
无论身处何方,无论何时何地,让梦想保持年轻的信念,
和姚明一样的信念,就一定成功
中国建设银行向姚明致敬! 姚明选择建行——建行VISA明卡!

建设银行姚明VISA信用卡“与姚明一起赢”

在NBA07-08赛季中,姚明所在的休斯敦火箭队在常规赛中获得且领跑该队同时拿下20分及以上和篮板10个及以上,则该场比赛北京时间前一天建行VISA明卡持卡人可获积分消费双倍积分(即加赠1倍积分);如火箭队在季后赛比赛中满足上述条件,可获3倍积分(即加赠2倍积分);如火箭队在总决赛比赛中满足上述条件,可获5倍积分(即加赠4倍积分)。

活动规则:
1.本活动仅限建行VISA明卡主卡持卡人参加,主附卡消费合并计算。
2.消费记录以消费交易目为准。

详情请咨询建行网点及客服热线95533,或登录网站www.ccb.com。



雅芳 AVON 明天更美好

雅芳岁末美丽行动
立洽雅芳直销员或服务网点

美丽相约 8折倾情回馈

岁末,雅芳邀约所有知己挚友,专享全线产品包括新情、肌肤管理、彩妆、个人护理、健康食品、内衣等,一律8折优惠!还有圣诞洁面霜、珍珠香水、洗眼系列及苹果光影精华等4个系列产品,您在8折后再享买一送一!您和朋友们一起加入,快乐享受超值与美丽!请尽快联系雅芳直销员或雅芳各服务网点。

时间:2007年12月1日-2007年12月31日

欲知更多优惠详情,请登陆:www.avon.com.cn 或查询全国服务热线。

全国服务热线 4008899668